

事故时间:9月24日上午9点16分 / 事故地点:安怀村公交车站附近 / 肇事车辆:一辆银灰色轿车

# 把伤者丢在医院门口,跑了



9月24日上午9点16分,市民王先生在安怀村公交车站附近过马路时,被一辆轿车撞倒。事故发生后,肇事司机立刻下车,把受伤的王先生扶上自己的轿车,调头离开现场。围观市民以为他要将伤者送医院,觉得这位司机还不错,谁都没有想到,他只是把王先生放在迈皋桥医院门口,之后就驾车离开了。

□快报记者 季铨

## 过马路时被车撞倒

昨天下午,记者见到了王先生,他头上缠着纱布,颈部套着一个护具,面色苍白。“唉,要在家休养一阵子了。”王先生说,他后脑勺有处伤口,目前皮下仍有血块,颈椎发生错位,肩部还有骨裂,医生让他在家静养一段时间,现在每天还要去医院输液,“到现在还搞不清楚是谁撞了我。”

王先生说,事发当天,他准备去小市医院给岳父办理出院手续,先坐8路公交车到了安怀村站,下车后准备过马路,结果没走几步就被一辆轿车撞倒了。“撞完我整个人都蒙了,所有的记忆都很模糊。”王先生说,当时他只觉得头部、肩部非常疼,整个人一点力气也没有,后来就有一个人过来把他扶了起来,又让他坐进汽车,再后来的事情就不太记得了,“等我恢复意识的时候,已经躺在医院急救室了。”

“我也是接到好心人电话,才知道他出事了。”王先生妻子厉女士说,电话那头是一个陌生人的声音,对方告诉她,她的丈夫受伤了,坐在迈皋桥医院门口,现在已经被扶进急救室了,让她赶紧去医院。“真的谢谢那个把我丈夫扶进医院的好心人,不过我赶到医院的时候他已经走了。”

## 当时司机态度很好

安顿丈夫在医院住下后,厉女士来到事发地,希望在周围找到目击者,然而问了一圈,看到事故的人不少,但没人记得车牌号。情急之下,厉女士报了警。

很快,交警六大队的民警赶到现场,发现路边一家宾馆门口有监控探头,调出监控录像后看到,当时王先生正在过马路,

先是避让了一辆公交车,之后继续向前走,9点16分的时候,一辆由东往西行驶的轿车撞上了他,王先生倒在地上。事故发生后,肇事轿车停在原地,司机很快从车里出来,走到王先生身边。9点19分,司机把王先生扶到副驾驶座上,之后开车调头离开现场。因为监控录像分辨率较低,从画面上无法看清司机的长相和车牌号。

“是辆银灰色的轿车,车上就司机一个人,看上去30岁左右,瘦瘦的,黑黑的。”路边一家宾馆的工作人员看到了事故全过程,她说,事故发生后,司机一下车就问伤者怎么样了,显得很焦急,之后又把伤者散落在地上的公文包捡起来,把伤者扶上车,之后开走了,“那个方向就是迈皋桥医院,我们看司机态度这么好,以为他肯定带着伤者去医院了。”

随后,记者又寻访了附近多位市民,不少人都看到了当天的事故,但大家看到司机努力救人,以为没事了,就没有记下车牌号。

## 有线索请与96060联系

“为了逃避责任,就这样把人丢在医院门口,太气人了。”为了寻找肇事司机,厉女士尝试了很多办法,她先是到现场周围的店铺一家一家询问,之后又打印了多份寻找目击者的启事,贴在公交站台,希望能找出肇事车辆的车牌号。目前,交警六大队也在进行调查,希望肇事司机能主动到交警大队,承担相应责任。

如果你当天在现场,并且记下了这辆肇事轿车的车牌号,或者知道一些其他有用的线索,请与快报96060热线联系,大家一起帮助王先生和厉女士找到肇事司机。



女工正在医院接受救治 快报记者 赵守诚 摄

# 把女工撞得满脸是血,跑了

事故时间:9月27日晚9点30分左右  
事故地点:幕府东路旭日景城附近  
肇事车辆:一辆深色无牌摩托车

前晚9点30分左右,在幕府东路旭日景城一个十字路口,女工小丽(化名)从斑马线过马路回家时,被一辆摩托车撞倒。骑摩托车的两名小伙子看到小丽满脸是血,驾车逃逸。该路段没有路灯,路两侧都是工地围挡,来往卡车较多,众市民担心小丽再被车撞倒,自发地围成人墙,护住小丽,等候120赶来。

记者在事故现场看到,这段道路没有路灯,夜晚一片漆黑,不少大货车满载货物轰隆而过,速度飞快。目击者称,当时小丽从公交车站步行至斑马线,刚走到快车道上的工地围挡边,一辆摩托车从西向东疾驰而来,将她撞倒在地。

“摩托车上是两个20多岁小伙子,坐在后座的那个穿着浅色上衣,他上前看了看地上的伤者,然后就招呼同伴快走。”目击者说,两个小伙子扶起摩托车,飞快驶离现场。

交警六大队民警事后向记者证实,这辆深色摩托车前后都没有牌照,涉嫌闯红灯。

肇事摩托车逃走,小丽倒在没有路灯昏暗的马路,万一旦被来往汽车轧到,后果不堪设想。附近几位热心市民立即跑上前,自发地组成人墙,护住小丽,并不停招手提醒过往车辆慢行。小丽腿部受伤,疼痛难忍,报出家人的电话,热心市民帮她拨通号码,小丽老公闻讯,立即赶到事发现场。

很快,120急救车赶来,大家帮忙将小丽抬上急救车,送往附近医院救治。前晚10时许,记者在医院急诊室看到,小丽躺在病床上,脸上还有斑斑血迹,左腿伤势较重。医生刚做了CT和X光片检查,诊断为左腿股骨中段粉碎性骨折,需要进行手术治疗,幸无生命危险。

小丽说,当时摩托车速度太快,一下就把她撞飞了,并没看清车上的人长啥样。

目前,警方正全力追查肇事逃逸者。(蒋先生线索费60元)  
实习生 毕霄杰 快报记者 赵守诚

# 把女孩撞得生命垂危,跑了

事故时间:9月27日晚上6点多  
事故地点:高桥门154号门前  
肇事车辆:可能是一辆渣土车

前晚6点多,江宁区高桥门一菜场附近,14岁的女孩玲玲(化名)遭遇车祸受重伤,肇事车逃逸。有目击市民称,女孩是被一辆渣土车撞倒的,并记下了车牌号。

事发地位于高桥门154号门前,这条马路狭窄,仅能容纳一辆大型车通过。家住附近的张女士回忆说,当时她听到外面传来嘈杂声,出门一看,发现一个穿粉红色上衣的女孩倒在路边,嘴里喊着“救命,救命”,但声音越来越弱,腿部流血不止,很快昏了过去。女孩旁边有一辆自行车,后车轮已被轧得扭曲变形,书包摔出去几米远。

有人认出女孩是玲玲,家就在附近,立即通知她家人。两分钟后,玲玲的父亲卞先生赶到现场。这时,一位五金店的老板主动上前,直说“救人要紧”,愿意开车将伤者送至医院。“真是好人,血把车座垫都染红了,他都没说什么。”张女士说。

据了解,受伤的玲玲被送到了儿童医院。在重症监护室门口,记者见到了玲玲的家人,“她伤得很重,昨晚下了两次病危通知书。”玲玲的父亲卞先生说,女儿今年14岁,在江宁一所中学读初一,成绩很好。前天傍晚,一家人正等着玲玲回家吃饭,却没想到她在回家途中遭此横祸,“出事的地方离家只有两分钟路程。”卞先生叹了口气说,幸亏遇上了好心人:那位五金店的老板,在危难之时伸出援手,不仅送他们去医院,还塞给他1000元,“我都不知道他叫什么名字,回去之后一定要找到他,把钱还给



女孩的家人担心不已 快报记者 马薇薇 摄

他,还要当面说声谢谢。”昨天,玲玲所在学校领导也来到医院看望,并给了她1000元慰问金。

经检查,玲玲的盆骨错位,需要动手手术,目前尚未脱离生命危险。

张女士称,她在现场并未看到肇事车辆,向周围的人打听得知“车子跑了”。昨天下午,记者来到事故现场,附近的居民称,“听说撞人的是一辆渣土车,有人把车牌号记下来了。”

据了解,虽然江宁警方根据所提供的车牌号找到了渣土车司机,但对方拒绝承认自己是肇事者。由于事发地点附近并无探头,因此目前无法确认他是否是肇事者。目前,这名司机已被警方控制,涉嫌肇事的渣土车也被扣下,事故正在进一步调查处理中。  
快报记者 马薇薇

## 金陵中西医结合医院

金陵男科·妇科·不孕不育·性功能司法鉴定

亚洲男科学会理事单位  
中国权威性功能司法鉴定机构  
江苏省首批获准开展人工授精(AIH)单位  
江苏省首个性功能实验室  
南京市医保定点单位

## 金陵男科20年

### 国庆健康月

# 免

免专家会诊费  
(享有国务院政府特殊津贴的专家团队)

手术费、性功能检测、治疗费免20%

400-025-1992 025-52422222

金陵男科于1992年在新街口成立,开创了国内男科医院的先河...

地址:汉中路129号(地铁一、二号线新街口站下,金陵国际向西100米) 雨花东路47号(公交雨花东门站)